

友谊苑社区召开“两学一做”座谈会

“牢记党的使命，保持党的本色”



本报讯(记者 张九龙 通讯员 菅琳 闫绪森 实习生 赵姜丽) 为切实开展好“两学一做”学习教育,按照历下区委、姚家街道党工委统一部署,友谊苑社区党支部于5月13日上午在社区党员会议室召开“两学一做”学习教育工作座谈会,会议由社区党支部书记齐宝东主持。

会上,齐宝东作了动员部署,主要围绕什么是“两学一做”,为什么要开展“两学一做”以及怎样开展“两学一做”三个方面,对学习教育进行了详细的阐述。齐宝东要求广大党员牢记党的使命,保持党的本色,增强

各项本领,以党为先,对党忠诚,不断增强党性意识。随后,社区书记助理菅琳传达了姚家街道党工委《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育的工作方案》。

齐宝东强调,开展“两学一做”学习教育,是贯彻落实全面从严治党要求、深化党内教育的重要部署。要全面落实“基础在学、关键在做”的要求,明确学习内容和目标要求,坚持问题导向,科学把握学习教育的方法和措施,精心组织专题学习讨论、讲好高质量党课、召开专题组织生活会、认真开展民主评议党员,做“四讲四有”合格党员,夯

实党支部基础,创建特色鲜明的党建品牌。

参加座谈会的社区党员年齡跨度大,年龄最大的党员已是87岁高龄,年龄最小的党员只有20岁。听完报告后,党员们纷纷感叹,此次“两学一做”学习教育唤醒了他们内心深处的党章意识和党纪观念。

党员们表示,通过这次动员会,深入了解了“两学一做”学习教育的重要性和深刻内涵,从思想上、认识上更加重视此次学习教育,会后要以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,争做“四讲四有”的合格党员。

读党章、学党章、用党章 争做合格党员,积极奉献社区



更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进,使党章充分体现马克思

主义中国化最新成果,充分体

现党的工作和党的建设的新鲜经验,以适应新形势

新任务对党的工作和党的建设提出的新要求。”

大家纷纷表示,只有把党

章学习好、遵守好、维护好、贯

彻好,才能确保我们党始终成为中国特色社会主义事业的领导核心。作为党员,《党章》是行动标准、行为规范,必须时时刻刻将党章牢记心中。

在“两学一做”课后,社区党员及居民代表进行了交流,大家一致表态,要努力加强政治理论学习,在社区生活中,发挥模范带头作用,同时与时俱进,为建设幸福和谐名士豪庭第二社区尽心尽力。

中润世纪城社区党支部 重温入党誓词,学习总书记讲话

职第一书记程新及辖区内的全体党员。

会议开始后,在李纯江的带领下,全体党员重温了入党誓词及党员的八项权利和八项义务。随后,又在第一书记程新的带领下,学习了《习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)》、习近平总书记

“关于实现中华民族伟大复兴的中国梦”的重要讲话。

此后,全体党员就习总书记近期发表的“领导干部的家风不是个人小事”进行了深入的学习及领悟。会议最后布置下一次学习的相关内容,全体党员还就本次学习内容写出读书笔记和心得体会。

华阳社区党支部召开民主生活会 增强政治定力,提升党性修为



本报讯(记者 张九龙 通讯员 马宪梦) 2016年5月24日,姚家街道华阳社区党支部召开民主生活会,开展“两学一做”专题学习教育活动。

会议集中学习了习近平总书记系列重要讲话精神,重温了党章及《准则》和《条例》重要内容,进一步深化党内教育,增强政治定力,提升党性

修为。

会议强调,开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”专题学习教育,是中央深化党内教育的重要决策部署,是推动全面从严治党向基层延伸、保持发展党的先进性和纯洁性的一项重大政治任务,社区上下要高度重视,把学习教育活动抓实抓好。

蓝天苑党支部开展学习党章活动 认真学习党章,坚定党员信仰

本报讯(记者 张九龙 通讯员 鹿勇 实习生 赵姜丽) 根据姚家街道党工委安排,按照下发的基层党支部“两学一做”学习教育工作推进时间,在前期学习教育座谈会后,5月20日上午,蓝天苑社区党支部组织党员开展“两学一做”学习教育专题党课,活动由党支部书记主持。

会议强调开展“学习党章党规,学习习近平总书记系列重要讲话,做合格共产党员”专题教育活动,抓好思想教育,促进党员干部凝神聚魂,劲往一处使,工作方可顺利推进。活到老、学到老,知识都是紧跟时代的步伐更新,要常态化开展学习,融入生活。要加

强思想政治建设,深化党内经常性教育,自觉用党章和党规党纪规范自己的言行活动。

党课开始前,支部委员鹿勇通读了姚家街道党委书记曾素燕同志在全办“两学一做”学习教育工作座谈会上的讲话。支部委员石广智同志带领大家一起学习了《中国共产党章程》的总纲和第一章。

会后,社区党支部还将学习资料送到不能参会的党员家中,确保每位党员有资料学习,确保学习有成效。通过学习,使广大党员更好地坚定理想信念,进一步增强全体党员党的意识、党员意识和纪律规矩意识,努力做一名合格党员。

解放东路社区落实计生协会要求 走进困难家庭,了解居民需求

本报讯(记者 张九龙 通讯员 姜小羽) 5月29日是中国计生协成立36周年纪念日,也是计生协第18个“会员活动日”,解放东路社区在活动日期间,根据深入宣传中央有关精神和省人口计生条例,大力贯彻中国计生协八代会精神的宗旨,持续开展对社

区计生特殊家庭的关怀帮扶工作。社区集中走访了社区因病致贫家庭、独生子女伤残家庭和失独家庭,了解他们生活中面临的实际困难,给予可行的支持和精神上的鼓励,并给他们送去了计生协宣传慰问品,让他们感受到社会温暖和计生协会的关怀。

为困难家庭送去慰问品 现代逸城社区走访计生困难家庭

本报讯(记者 张九龙 通讯员 张文娟) 为加强对重点困难群众的帮扶,积极开展以“发挥计生协会作用,关注计生困难家庭”为主题的关爱慰问活动,5月24日,现代逸城社区工作人员探望了济柴九宿舍的一户残疾人家庭。这个家庭只有母子俩相依为命,孩子患有先天性二级智

障、统性红斑狼疮和股骨头坏死,常年卧病在床,生活无法自理。其父亲得病已去世,母亲现无工作,母子俩靠低保维持生计,生活艰难。社区工作人员给他们带去了牛奶、鸡蛋等生活慰问品,了解近期家庭情况和孩子的身体状况,并鼓励他们以积极乐观的态度面对生活。